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NYILATKOZAT 

AZ EGYKULCSOS ADÓRÓL 

Örömmel értesültünk mi, a Váralja Szövetségnél,  arról, hogy Magyarország kormánya 

megtette az első lépést az elhibázott egykulcsos adórendszer eltörlése felé. Ez év 

áprilisában figyelmeztettük a közvéleményt, számos más közgazdasági szakemberrel 

együtt, hogy az egykulcsos adórendszer bevezetése feleslegesen felboríthatja 

Magyarország költségvetési egyensúlyát. Ezen fejlemény sajnos bekövetkezett: 

augusztusban Orbán Viktor miniszterelnök újabb megszorításokat volt kénytelen 

bejelenteni hogy az államháztartási hiánycél teljesülhessen év végéig. Az egykulcsos adó 

csak a gazdagokon segített; a magyar gazdaság teljesítménye látványosan romlott 

bevezetése  után és a költségvetési hiány 2006 óta nem látott ütemben nőtt. Emellett az 

eleve növekvő társadalmi egyenlőtlenségeket csak tovább fokozta, veszélyes 

elváltozásokat okozva ezáltal a magyar társadalomban.  

 

Véleményünk szerint elhibázott, balsikerű és eleve kudarcraítélt intézkedés volt az 

egykulcsos adó 2011-es bevezetése.  Emiatt követeltük és követelni fogjuk az egykulcsos 

adó kivezetését és a progresszív, kétkulcsos adórendszer helyreállítását. A 

megszorításokba bele nem törődő, alternatívát váró magyar közvéleményt ebben 

magunk mögött tudhatjuk. Hazánknak nem újabb megszorításokra és „költségvetési 

fegyelemre” volna szüksége, hanem állami költekezésre, azaz, gazdaságélénkítő 

csomagra. Ennek fedezetét bőségesen elláthatta volna a 2011-es magyar költségvetés, 

hiszen a progresszív adórendszer nyújtott volna fedezetet erre. Sajnos, nem törődve a 

közvéleménnyel, kormányunk ésszerűtlen módon csökkentette a társadalom 

szerencsésebb tagjainak adóterheit. Pontosan azoknak a személyeknek az adóterheit, 

akik legkönnyebb járulhatnának hozzá Hazánk épüléséhez. És egy olyan gazdasági 

válság közepette, amikor a legnagyobb szükség lenne azokra a hozzájárulásokra. 

 



Emiatt fogadjuk, ha nem is kitörő boldogsággal, de bizakodással a magyar kormány 

legújabb bejelentését, mely szerint az egykulcsos adó hibái részben korrigálva lesznek 

egy kiigazítással amely részlegesen visszaállítja a kétkulcsos adórendszert. A 

részlegesség azonban kevés: javasoljuk, hogy teljes egészében kerüljön helyreállításra a 

progresszív adórendszer. A hiba elismerése már megtörtént: az önkritika után további 

cselekvésre van szükség ha igazságosabb társdalomban és a mostaninál sikeresebb 

országban akarunk élni. 
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